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Große Neueröffnung der Armstark Welt Wien auf 1000 m²

Ein Whirlpool im eigenen Garten – ein Traum, den sich schon tausende Armstark-Kunden erfüllt haben. Mit der Firmengründung 1994 setzte der Familienbetrieb Armstark einen Meilenstein und gilt bis heute als Pionier am österreichischen Wellnessmarkt. Hohe Produktverfügbarkeit, langjährige Ersatzteilversorgung und ein flächendeckendes Servicenetz zeichnen den Betrieb aus. Im 23. Bezirk wurde auf 1000 m² die größte Wellness-Ausstellung errichtet. Bei der großen Auswahl an Whirlpools, Swim Spas, Infrarot- und Saunakabinen ist bestimmt für jeden das Wunsch-Modell dabei!

Erfolgreiches Eröffnungswochenende dank zahlreicher Besucher
Im Zuge der Eröffnung des neuen Standorts feierte Armstark gemeinsam mit zahlreichen Kunden und Geschäftspartnern. Firmengründer Ing. Richard Armstark und Geschäftsführerin Denise Armstark gaben Einblicke in die Erfolgsgeschichte der Firma. Im Anschluss präsentierte Verkaufsleiter Markus Moshammer das umfangreiche Sortiment: Seit den 90er-Jahren werden erfolgreich Whirlpools und Infrarotkabinen angeboten, seit 2010 Swim Spas. 2014 führte Armstark das selbst entwickelte Abdeckungssystem Pool Lounge® am Wellnessmarkt ein. Köstliches Fingerfood, Drinks und eine musikalische Umrahmung rundeten das Programm der Eröffnungsfeier ab. 

Highlight: Am Eröffnungswochenende wurde an den Aktionstagen ein Whirlpool verlost. Der glückliche Gewinner Herr Urbanz darf sich über einen kostenlosen Whirlpool von Armstark freuen: „Wir freuen uns wirklich wahnsinnig über den Gewinn und können die Lieferung des Whirlpools gar nicht mehr erwarten.“ Armstark möchte sich bei allen Besuchern bedanken und freut sich auf weitere 25 erfolgreiche Jahre in Wien.
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